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 Lot        Lot 
 

1 ROYAL DOULTON FIGURINE 'A GOOD CATCH' 

HN2258. 18CM TALL. 

2 ROYAL DOULTON KINGSWARE DEWARS 'BONNIE 

PRINCE CHARLIE' FLASK 

3 DEPRESSION POSSIBLY AMERICAN RUBY GLASS 

BISCUIT BARREL. CIRCA 1900. 

4 MEISSEN PORCELAIN NODDER FIGURE IN SEATED 

POSITION 

5 WILLIAM WHITELEY & CO, GLENFORRES 

GLENLIVET DISTILLERY, HOUSE OF LORDS 

SCOTCH WHISKY, LEITH & LONDON JUG 

5A ROBUR SILVER TEAPOT (TARNISHED), WITH 

CATALOGUE 

6 ROYAL DOULTON KINGSWARE 'THE FISHERMAN' 

ROUND FLASK 

7 ROYAL DOULTON KINGSWARE FLASK 'THE 

GOLFERS' 

7A TIMBER DISPLAY CABINET WITH GLASS AND 

TIMBER SHELVES. APPROX. 900 X 2000 X 300  

(PURCHASER TO BRING SOMEONE TO HELP LIFT) 

#38 

8 ROYAL DOULTON KINGSWARE DEWARS WHISKY 

JUG  'GEORGE THE GUARD'.  8" HIGH. 

8A 3 X FRAMED ORIGINAL CIGAR BOX LABELS 

9 ROYAL DOULTON FIGURINE 'THE HELMSMAN' 

HN2499. 8.5" TALL. 

10 ROYAL DOULTON FIGURINE 'THE LAIRD' HN2361. 

21CM TALL. 

10A GOLDEN BENEAGLES SCOTCH WHISKY 

DECANTER. UNOPENED. #27 

11 ROYAL DOULTON THE MAJOR 'ARMY CLUB 

CIGARETTES' ASHTRAY 

12 ROYAL DOULTON FIGURINE 'THE LOBSTER MAN' 

HN2317. 19CM TALL. 

12A 2 X VINTAGE VICTORIAN RAILWAYS SHUNTERS 

FOREMAN HATS. IN UNWORN CONDITION. 

13 ROYAL DOULTON KINGSWARE 'TONY WELLER' 

FLASK 'BEWARE OF THE VIDDERS'.  8" HIGH. 

13A DIMPLE SUPERB DELUXE SCOTCH WHISKY IN A 

ROYAL HOLLAND PEWTER DECANTER  NO. 

B3760. UNOPENED. #28 

14 ROYAL DOULTON 'THE FAMOUS GROUSE' 

DECANTER. MATTHEW GLOAG & SON LTD PERTH 

SCOTLAND. (DECANTER EMPTY) 

14A FRAMED ORIGINAL WATERCOLOUR ’CALM AT 

WILLIAMSTOWN’ BY WILLIAMSTOWN ARTIST BILL 

(LESLIE) SANDS 

15 ROYAL DOULTON KINGSWARE DEWARS WHISKY 

FLASK 'FALSTAFF'  7.5" HIGH. 

15A WHYTE & MACKAY POT STILL DECANTER. DELUXE 

12 YEARS OLD BLENDED SCOTCH WHISKY. HAS 

LEAKED IN BOX. #29 

16 ROYAL DOULTON KINGSWARE DECANTER WITH 

STOPPER  'THE ARTFUL DODGER MEETS OLIVER 

TWIST' 

17 ROYAL DOULTON KINGSWARE DEWARS WATER 

JUG 'HERE'S A HEALTH UNTO .. HIS MAJESTY..'  

(WITH CRACKED SPOUT) 

17A VINTAGE WHITE CHRISTENING GOWN. HAND 

CRAFTED BY NUNS. #101 

18 MALE MANDOLIN PLAYER STATUE 

18A FRAMED OIL PAINTING OF THE STEAM PACKET 

HOTEL. PAINTED BY D. HARBRIDGE 1982. 

APPROX. 30.5 X 40.6 (FRAME DOES HAVE 

DAMAGE PLS SEE PHOTOS) #64 

19 ROYAL DOULTON FIGURINE 'ALL ABOARD' 

HN2940. 23.5CM TALL. 

20 ROYAL DOULTON FIGURINE 'THE PIPER'  HN2907. 

20CM TALL. 

20A 2 X 750ML BOTTLES. 1 X 1995  DE BORTOLI 

YARRA VALLEY CAB SAV. 1 X 1997 PEWSEY VALE 

CAB SAV. UNOPENED. #44 

21 ROYAL DOULTON KINGSWARE DECANTER 

22 STONEWARE POURING JUG 

23 ROYAL DOULTON KINGSWARE WHISKY 

DECANTER WITH STOPPER 'MR MICAWBER THE 

EVER EXPECTANT' 
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23A 3 X 750ML BOTTLES. 1 X 97 MAJELLA 

COONAWARRA SHIRAZ, 1 X 98 LINDMANS 

SHIRAZ. 1 X 93 BREMERVIEW SHIRAZ. UNOPENED. 

#45 

24 ROYAL DOULTON  'SAIREY GAMP' TOBY 

CHARACTER JUG 

25 ROYAL DOULTON KINGSWARE DEWARS 'BONNIE 

PRINCE CHARLIE' FLASK (WITH BROKEN SPOUT) 

25A RED LEATHER RECLINER CHAIR & FOOT STOOL - 

DANISH STYLE. #10 

26 MODERN MISCEN FRENCH ARISTROCAT LADY 

STATUE 

26A MINIATURE SHAKESPEARE BOOK SET WITH 

TIMBER SHELF & STATUE. #88 

27 ROYAL DOULTON DICKENS JUG DEPICTING 

CHARACTERS SIDNEY CARTON, FAGIN, BILL 

SKYES, SAM WELLER, MR PICKWICK & MR 

PECKSNIFF ON BODY OF JUG AND CHARLES 

DICKENS FACE TO SPOUT.  18CM HIGH. 

27A 2 X BOOK SETS OF SINGER OF THE BUSH. A.B 

'BANJO' PATERSON COMPLETE WORKS 1885-

1900 & 1901-1941. #95 

28 ROYAL DOULTON KINGSWARE 'TONY WELLER' 

FLASK 'BEWARE OF THE VIDDERS'. 8" HIGH. 

28A 2 X 750ML BOTTLES 1995/1999 HENSCHKE 

SHIRAZ CAB SAV & CABERNET SAVINGNON. 

UNOPENED. #46 

29 ROYAL DOULTON 'THE MCCALLUM' WATER JUG 

30 ROYAL DOULTON KINGSWARE DEWARS WHISKEY 

FLASK  'THE MCNAB' 

30A 2 X 750ML BOTTLES PETER LEHMANN 

STONEWELL BAROSSA SHIRAZ. 1991 GOLD 

MEDAL. NEVER BEEN UNWRAPPED. UNOPENED. 

#47 

31 ROYAL DOULTON BROWN KINGSWARE DEWARS 

WHISKEY FLASK WITH STOPPER 'OYEZ OYEZ' 

31A WOODEN GAVEL. #96 

32 ROYAL DOULTON KINGSWARE DEWARS WHISKEY 

FLASK 'BRITANNIA' 

32A VINTAGE GEORGE JENNINGS PATENTEE 

STANGATE LONDON - SHIPS SWINGING HAND 

BASIN (HAS BROKEN HANDLES) #97 

33 ROYAL DOULTON KINGSWARE FLASK  'GILLIE 

AND FISHERMAN' WITH DECORATED BL 

(BULLOCH LADE) SCOTCH WHISKEY ON BACK 

33A SHABBY CHIC WHITE 3 SEATER COUCH AND 1 X 

CHAIR - COUNTRY ROAD, MANUFACTURED BY 

MORAN  (PURCHASER TO BRING SOMEONE TO 

HELP LIFT)  #6 

34 ROYAL DOULTON KINGSWARE DEWARS WHISKEY 

FLASK 

34A SMALL WHITE TIMBER 1 DRAWER DESK. #98 

35 ORIENTAL FAMILY STATUE (SMALL DAMAGE) 

35A SMALL TIMBER 2 DRAWER RETRO DESK WITH 

CHAIR. #18 

36 ROYAL DOULTON KINGSWARE DEWARS WHISKEY 

FLASK 'THE MCNAB'. 9" HIGH. 

36A FRAMED WATER COLOUR BY WK GOLD. TITLED  

'3 SISTERS IN HARBOUR IN ADELAIDE'  #105 

37 ROYAL DOULTON KINGSWARE WHISKEY FLASK 

'MONK' 

37A GREY 3 SEATER CLUB LOUNGE WITH 1 X CHAIR & 

FOOT STOOL (PURCHASER WILL NEED TO BRING 

SOMEONE TO HELP LIFT) #1 

38 ROYAL DOULTON RARE KINGSWARE TAVERN 

SCENES SMALL WHISKEY BARREL WITH TAP. 

7"HIGH (WITH HAIRLINE CRACK) 

38A ROYAL DOULTON PICKWICK DELUXE WHISKY. 

EMPTY. #30 

39 ROYAL DOULTON FIGURINE  'THE BOATMAN' 

HN2417. 16.5CM TALL. 

39A 1966 TEAK FRAMED WALL HUNG MIRROR. 

APPROX. 600 X 1250. #83 

40 ROYAL DOULTON KINGSWARE DEWARS WHISKEY 

FLASK WITH STOPPER AND ORIGINAL TARTAN 

RIBBON  'LORD NELSON' 

40A THE DELMORE 12 YEARS OLD SINGLE HIGHLAND 

MALT SCOTCH WHISKY. SCOTTISH BIRD 

COLLECTION. VERY RARE. UNOPENED. #32 

41 ROYAL DOULTON KINGSWARE DEWARS WHISKEY 

FLASK 'BONNIE PRINCE CHARLIE' 

41A TIMBER DINING TABLE WITH 6 X LEATHER & 

TIMBER CHAIRS AND LARGE PALMWOOD 

TABLECLOTH.  TABLE APPROX.1940 X 950. #84 

42 ROYAL DOULTON FIGURINE 'SONG OF THE SEA' 

HN2729. 18CM TALL. 

42A FRAMED OIL PAINTING OF THE STEAM PACKET 

HOTEL. PAINTED BY S. ADDERLEY. APPROX. 30.5 

X 40.6.  #65 

43 ROYAL DOULTON KINGSWARE DEWARS WHISKEY  

FLASK 'LORD NELSON' 

43A FRAMED 'LETTERS OF NATURALISATION'. #104 

44 CARNIVAL GLASS KING FISHER BOWL 

44A CAMUS COGNAC NAPOLEON VIELLE RESERVE. 

UNOPENED. #31 

45 ROYAL DOULTON SPECIAL HIGLAND WHISKEY 

JUG 
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45A CANE 3 DRAWER CABINET&OCCASIONAL 

CHAIR#7 

46 ROYAL DOULTON KINGSWARE DEWARS SCOTCH 

WHISKY TALL CYLINDRICAL FLASK WITH STOPPER  

'OYEZ OYEZ' 

46A JOHN SMITH TADCASTER BREWERY THE ROYAL 

WEDDING ALE BOTTLE. BOTTLE NO- A05165. 

UNOPENED. #37 

47 ROYAL DOULTON KINGSWARE DEWARS WHISKEY 

FLASK WITH STOPPER 'THE PIPE MAJOR' 

47A 2 X CREAM OCCASIONAL CHAIRS. #16 

48 ROYAL DOULTON KINGSWARE TOBACCO JAR 

'NIGHT WATCHMAN'. MARKED: TAKE FORTUNE 

AS YOU FIND HER, AND IF SHE FROWN, DON'T 

YOU. 

48A 1986 BELLS SCOTCH WHISKY. TO 

COMMEMORATE THE MARRIAGE OF H.R.H PRINCE 

ANDREW WITH MISS SARAH FERGUSON. 

UNOPENED. #34 

49 ROYAL DOULTON KINGSWARE DEWARS WHISKEY 

FLASK  'BONNIE PRINCE CHARLIE' 

49A 3 X 1998 WOLF BLASS SOUTH AUSTRALIA SHIRAZ 

CABERNET SAUVIGNON. UNOPENED. #41 

50 ROYAL DOULTON FIGURINE 'THE OLD BALLOON 

SELLER' HN1315. 17.5CM TALL. DESIGNER: 

LESLIE HARRADINE 1929. 

50A 2004 ROYAL DOULTON GRANTS WHISKY IN BOX. 

FULL. #24 

51 ROYAL DOULTON KINGSWARE FLASK 'MEMORIES' 

CIRCA 1906 

51A JAPANESE SATSINA VASE  (HAS CRACK ON TOP) 

#91 

52 LALIQUE MADONNA AND CHILD STATUE 

52A BRASS KERO LAMP WITH BLUE GLASS. 

PURCHASED FROM BENDIGO. #92 

53 RARE BURKES DUBLIN WHISKEY JUG (SMALL CHIP 

IN TOP) 

53A BELLS EXTRA SPECIAL OLD SCOTCH WHISKY 

DECANTER. GOLDEN WEDDING ANNIVERSARY OF 

THE QUEEN & DUKE OF EDINBURGH. UNOPENED. 

#25 

54 SMALL BLUE GLASS BASKET 

54A TIMBER MANTLE CLOCK. NO KEY. #93 

55 SINGLE BRASS CANDELABRA 

55A 2 X RED RETRO OCCASIONAL CHAIRS 1950-

1960'S. #11 

56 ROYAL DOULTON 'GOOD LUCK' MUG WITH 

HINDU SWASTIKA & HORSE SHOES 

 

56A 1 X 1996 SEPPELT CAB SAV & 1 X 1999 SOUTH 

EASTERN AUSTRALIA CAB SAV . UNOPENED. #42 

57 SMALL VICTORIAN RUBY MARY GREGORY JUG 

57A 3 X BOTTLES.1 X 97 COONAWARRA SHIRAZ CAB, 

1 X 98 HAWKERS BAY PINOTAGE-CABERNET, 1 X 

SANGRE TORO. UNOPENED. #43 

58 ROYAL DOULTON FIGURINE 'THE MASTER'  

HN2325. 16.5CM TALL. 

58A QUEEN SILK HAND CRAFTED FLOOR RUG. 

APPROX. 1600 X 930. #71 

59 FLOWER PIECE VASE  CIRCA 1900 

59A VINTAGE TASMA RADIO WITH OPEN BACK - 

RESTORED  (240V PLUG) #94 

60 PERKINS & CO LTD  XXX ALE AND STOUT JUG. 

MADE IN ENGLAND. 

60A TIMBER TV CABINET.  APPROX. 680 X 1120 X 

560. (PURCHASER TO BRING SOMEONE TO HELP 

LIFT) #14 

61 ROYAL DOULTON STONEWARE POURING JUG 

'HUNTING SCENE' 

62 ROYAL DOULTON DEWARS WHISKEY JUG NO 150 

WITH BLERIOT MONOPLANE SCENE 

62A VINTAGE OIL LANTERN. #89 

63 ROYAL DOULTON KINGSWARE DEWARS SCOTCH 

WHISKEY FLASK SIGNED BY CHARLES NOKE 

63A 750ML HARDY'S LIQUEUR SAVIGNON BLANC. 

FOUND IN THE BACK OF BAR CUPBOARD WHEN 

RENOVATIONS WERE DONE AT THE 

STEAMPACKET HOTEL IN THE EARLY 1980'S. 

UNOPENED. #39 

64 PAIR OF VICTORIAN RUBY OVERLAY RED GLASS 

TULIP FORM VASES WITH ALTERNATING 

FLOWER/CUT DIAMOND PATTERN PANELS 

64A 2 X 1998 TIM ADAMS CLARE VALLEY SHIRAZ. 

SOUTH AUSTRALIA. UNOPENED. #40 

65 ROYAL DOULTON KINGSWARE DEWARS WHISKEY 

DECANTER WITH STOPPER 'THE CROWN' 

65A JAPANESE SATSINA VASE  (HAS CRACK AT TOP) 

#90 

66 ROYAL DOULTON KINGSWARE WHISKEY ROUND 

FLASK 'FISHERMAN'  7" HIGH. 

66A 1880'S WASH BOWL & PITCHER WITH SOAP 

HOLDER AND VASE WITH FLOWERS. #85 

67 ROYAL DOULTON 'TONY WELLER' MINIATURE 

FLASK 

67A WHITE LEATHER 2 X SEATER COUCH & CHAIR  

(PURCHASER TO BRING SOMEONE TO HELP LIFT) 

#12 
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68 ROYAL DOULTON KINGSWARE DEWARS WHISKEY 

FLASK 'BRITANNIA' 

68A VINTAGE CLOCK. #86 

69 ROYAL DOULTON KINGSWARE CHARACTER JUG  

'MCCALLUM'   7CM HIGH. 

70 MITCHELL & CO BELFAST 'MITCHELL'S OLD IRISH 

WHISKEY' TOBY JUG 

70A FOX FUR JACKET. #100 

71 ROYAL DOULTON KINGSWARE GOLFING 

TANKARD 

71A THE DELMORE 12 YEARS OLD SINGLE HIGHLAND 

MALT SCOTCH WHISKY. SCOTTISH BIRD 

COLLECTION. VERY RARE. UNOPENED. #33 

72 ROYAL DOULTON KINGSWARE DEWARS SCOTCH 

WHISKEY FLASK 'BEN JOHNSON'  7" HIGH. 

72A QUEEN SILK HAND CRAFTED FLOOR RUG. 

APPROX. 1900 X 1240. #69 

73 ROYAL DOULTON KINGSWARE DEWARS FLASK 

'SPORTING SQUIRE' 

73A PENFOLDS GRANGE VINTAGE 1992 TIMBER 

STORAGE BOX. HOLDS 6 X 750ML BOTTLES. 

EMPTY. #52 

74 ROYAL DOULTON KINGSWARE DEWARS WHISKEY 

FLASK  'FALSTAFF' 

74A TIMBER HAND CRAFTED WINE RACK. MADE FROM 

8 DIFFERENT TYPES OF TIMBER FROM 

QUEENSLAND. APPROX. 1170 X 800X 300. #80 

75 ROYAL DOULTON KINGSWARE DEWARS SCOTCH 

WHISKEY JUG 'CHURCH WARDEN'  9" HIGH" 

75A 750ML JOHNNIE WALKER SWING BLENDED 

SCOTCH WHISKY. UNOPENED. #59 

76 ROYAL DOULTON BROWN KINGSWARE DEWARS 

WHISKEY FLASK 'MONARCH OF THE GLEN' 

76A HAND CRAFTED TIMBER SIDE TABLE WITH 

AUSTRALIAN 1963 PENNY BUILT IN 

UNDERNEATH. APPROX. 600 X 600 X 500. #81 

77 ROYAL DOULTON DEWARS IMPERIAL FLASK  

'TONY WELLER' 'BEWARE OF THE VIDDERS' 

77A ANTIQUE OVAL TIMBER SIDE TABLE AND SMALL 

LEATHER FOOT STOOL #13 

78 PAIR OF CROWN DEVON LUSTRINE FIELDINGS 

BLUE VASES 

78A CHIVAS 21 YEAR OLD SCOTCH WHISKY IN BLUE 

CERAMIC BOTTLE 700ML. UNOPENED. #60 

79 ROYAL DOULTON 'KING GEORGE IV' WHISKEY JUG 

79A HEXAGON DISPLAY CABINET WITH GLASS 

SHELVES  APPROX. 1800 X 350 (PURCHASER TO 

BRING SOMEONE TO HELP LIFT) #35 

 

80 ROYAL DOULTON DOULTONVILLE 'MR FURROW' 

TOBY JUG. 10CM TALL. 

80A 1 LITRE CHIVAS ROYAL SALUTE BLENDED 

SCOTCH WHISKY IN BROWN CERAMIC BOTTLE. 

UNOPENED. #61 

81 ROYAL DOULTON KINGSWARE DEWARS WHISKEY 

FLASK 'OYEZ OYEZ'  8" HIGH. 

81A 3 X 1982 YALUMBA GUNER'S LANE VINTAGE 

PORT. #51 

82 ROYAL DOULTON KINGSWARE DEWARS WHISKEY 

FLASK 'THE CAPTAIN' 

82A 3 X DEMIJOHN JUGS. #82 

83 ROYAL DOULTON 'THE SLEUTH' TOBY JUG 

83A 3 X 750ML BOTTLES OF RED WINE. UNOPENED. 

#62 

84 ROYAL DOULTON WHISKEY JUG 'MCCALLUM' 

11.5CM HIGH. 

85 ROYAL DOULTON WHISKEY JUG 'MCCALLUM' 

16CM HIGH. 

85A 3 X 750ML BOTTLES OF RED WINE. UNOPENED. 

#63 

86 ROYAL DOULTON BUST OF THE MAJOR 'ARMY 

CLUB CIGARETTES' (WITH ORIGINAL CIGARETTE 

INTACT) 

86A BELLS SCOTCH WHISKY. 29TH JULY 1981 TO 

COMMEMORATE H.R.H PRINCE CHARLES TO 

LADY DIANA SPENCER. UNOPENED. #36 

87 ROYAL DOULTON KINGSWARE DEWARS WHISKEY 

FLASK WITH NAVAL OFFICER 

87A TIMBER DISPLAY CABINET WITH GLASS SHELVES 

AND LIGHT.  APPROX. 950 X 2000 X 350  

(PURCHASER TO BRING SOMEONE TO HELP LIFT) 

#23 

88 ROYAL DOULTON KINGSWARE DEWARS TALL 

SCOTCH WHISKEY FLASK  'OYEZ OYEZ' 

88A 1 X 750ML PENFOLDS GRANGE BIN 95 VINTAGE 

1991. UNOPENED. #53 

89 ROYAL DOULTON DEWARS IMPERIAL FLASK  

'TONY WELLER' BEWARE OF THE VIDDERS 

89A FRAMED GEORGE FREDERICK GEISLER NO 1 

SANDHURST VOLUNTEER FIRE BRIGADE JACKET. 

CIRCA 1888. #110 

90 ROYAL DOULTON KINGSWARE DEWARS WHISKEY 

FLASK WITH STOPPER  'THE WATCHMAN' 

90A SINGER TREADLE SEWING MACHINE WITH 

CABINET. #19 

91 BOHEMIAN RUBY RED GLASS BUD VASE WITH 

HAND PAINTED ENAMEL FLOWER AND GOLD 

TRIM 
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91A 4 X 1983 ROD MARSH TESTIMONIAL YALUMBA 

TAWNY PORT. UNOPENED. #50 

92 VINTAGE ROYAL DOULTON KINGSWARE DEWARS 

WHISKEY FLASK 'MR MICAWBER THE EVER 

EXPECTANT' 

92A HAND CRAFTED JARRAH DISPLAY CABINET WITH 

GLASS SHELVES. APPROX. 1200 X 2050 X 450.  

(RRP $2,995) (PURCHASER TO BRING SOMEONE 

TO HELP LIFT) #17 

93 ROYAL DOULTON KINGSWARE DEWARS WHISKEY 

FLASK 'SPORTING SQUIRE'  8" HIGH. 

93A 3 X 750ML BOTTLES. 1 X 1977. 2 X 1980. 

YALUMBA KINGSTON TOWN VINTAGE PORT. 

UNOPENED. #48 

94 ROYAL DOULTON KINGSWARE DEWARS SCOTCH 

WHISKEY FLASK  'THE JOVIAL MONK'  CIRCA 1904 

94A LONG SILVER GREY MINK COAT. #111 

95 ROYAL DOULTON KINGSWARE DEWARS WHISKEY 

FLASK  'MEMORIES' 

95A GRANDFATHER CLOCK. APPROX. 460 X 300 X 

2000 (PURCHASER TO BRING SOMEONE TO HELP 

LIFT) #68 

96 PAIR OF BOHEMIAN RUBY GLASS VASES 

96A 1 X 750ML PENFOLDS GRANGE BIN 95 VINTAGE 

1988. UNOPENED. #54 

97 ROYAL DOULTON KINGSWARE DEWARS FLASK 

WITH STOPPER  'JOHN BARLEYCORN'  7" HIGH. 

97A QTY OF OLD NEWSPAPERS ETC. 

98 FEMALE MANDOLIN PLAYER STATUE (SLIGHTLY 

DAMAGED) 

98A BELLS THE CELEBRATION SCOTCH. UNOPENED. 

#26 

99 ROYAL DOULTON KINGSWARE DEWARS WHISKEY 

FLASK 'THE MCNAB' 

99A QUEEN SILK HAND CRAFTED FLOOR RUG. 

APPROX. 1850X 1250. #70 

100 ROYAL DOULTON KINGSWARE DEWARS WHISKEY 

FLASK 'THE WATCHMAN' 

100A PEWTER CANISTER 

101 PAIR OF BOHEMIAN GLASS LUSTRES WITH 

ALTERNATING CAMEO/FLORAL PANELS 

101A 4 X 1983 ROD MARSH TESTIMONIAL YALUMBA 

TAWNY PORT. UNOPENED. #49 

102 ROYAL DOULTON KINGSWARE DEWARS SCOTCH 

WHISKEY FLASK 1909 'BEN JOHNSON' JUG. 7" 

HIGH. 

102A BOX OF ASSORTED PICTURES 

103 ROYAL DOULTON KINGSWARE DEWARS WATER 

FLASK 'MCCALLUM' 

103A COMPLETE SET OF ROYAL SALUTE 21 YEAR OLD 

SCOTCH WHISKEY. THIS SPECIAL PACK CONTAINS 

3 FLAGONS OF ROYAL SALUTE IN BLUE, GREEN & 

BROWN CERAMIC BOTTLES. UNOPENED. #103 

104 ROYAL DOULTON KINGSWARE 'DRINK WISELY' 

PITCHER 

104A 1 X 740ML PENFOLDS GRANDFATHER PORT IN 

TIMBER BOX WITH PERSPEX FRONT. UNOPENED. 

#55 

105 MINIATURE ORNATE ANTIQUE SILVER CRUET SET 

IN BOX CIRCA 1910 

105A THE COMPLETE SET OF 8 ROYAL DOULTON SHIPS 

FIGUREHEADS – BENMORE, HMS AJAX, NELSON, 

LALLA ROOKH, CHIEFTAIN, POCAHONTAS, MARY 

QUEEN OF SCOTS, HIBERNIA. WITH CERTIFICATES 

OF AUTHENTICITY. THIS COLLECTION IS NO. 610 

IN STRICTLY LIMITED EDITION OF 950. 

 SIGNED BY E.J GRIFFITHS, HEAD OF CERAMIC 

SCULPTURE ROYAL DOULTON TABLEWARE LIMITED. 

BENMORE (HN2909), HMS AJAX (HN2908), NELSON 

(HN2928), LALLA ROOKH (HN2910), CHIEFTAIN 

(HN2929), POCAHONTAS (HN2930), MARY QUEEN OF 

SCOTS (HN2931), HIBERNIA (HN2932). 

 APPROX. 9” TALL. 

106 ROYAL DOULTON KINGSWARE DEWARS WHISKEY 

FLASK 'BEN JOHNSON' 1909. 7" HIGH. 

106A CARVED TIMBER CAMPHOR CHEST. APPROX. 900 

X 480 X 450. #21 

107 ROYAL DOULTON KINGSWARE DEWARS WHISKEY 

FLASK  'FALSTAFF' 

107A VINTAGE ROLLOP CAMERA. HIGH QUALITY - 

MADE IN GERMANY. ALSO SOME OLD ROLLS OF 

FILM 

108 PAIR OF ANTIQUE CRANBERRY GLASS LUSTRES 

WITH CRYSTAL DROPLETS 

108A WERTHEIM FRANCFORT TREADLE SEWING 

MACHINE WITH CAST IRON LEGS. #20 

109 ROYAL DOULTON KINGSWARE DEWARS WHISKELY 

FLASK 'THE WATCHMAN' 

109A 1 X 750ML PENFOLDS GRANGE BIN 95 VINTAGE 

1992. UNOPENED. #56 

110 ROYAL DOULTON KINGSWARE DEWARS WHISKEY 

FLASK WITH STOPPER 'THE NIGHT WATCHMAN' 

110A FRAMED OIL PAINTING ‘FERGUSON STREET PIER, 

WILLIAMSTOWN’ BY BILL (LES) SANDS. #107 

110B VARIOUS OLD CAMERAS AND BOX OF OLD FILM 

111 ROYAL DOULTON KINGSWARE DEWARS WHISKEY 

DECANTER WITH STOPPER 'THE CROWN' 

111A 1 X 750ML PENFOLDS GRANGE BIN 95 VINTAGE 

1993. UNOPENED. #57 



 Lot        Lot 
 

 

                                                   

112 PAIR OF ANTIQUE GLASS LUSTRES WITH CRYSTAL 

DROPLETS 

112A ASSORTED SILVERWARE (TARNISHED) 

113 ROYAL DOULTON KINGSWARE DEWARS EWER  

'GEORGE THE GUARD'  10" HIGH. 

113A 2004 ROYAL DOULTON WILLIAM GRANT 

CHARACTER JUG CONTAINING GRANT'S 25 YEAR 

OLD VERY RARE WHISKY. IN DISPLAY BOX. FULL. 

#22 

114 ROYAL DOULTON KINGSWARE DEWARS ROUND 

JUG 'THE TAVERN' 

114A 1 X 750 ML PENFOLDS GRANGE BIN 95 VINTAGE 

1993. UNOPENED. #58 

115 ROYAL DOULTON KINGSWARE DEWARS PITCHER  

'THE GOLFERS' 

115A 2 X READING CHAIRS. #5 

115B PREMIER FUR JACKET. #99 

116 PAIR OF BOHEMIAN GLASS LUSTRES WITH 

ALTERNATING CAMEO/FLORAL PANELS 

116A ANTIQUE AUSTRALIAN BLACKWOOD TIMBER 

SIDEBOARD CIRCA 1920 - 3 DOORS , 7 

DRAWERS, TURNED LEGS, HAND CRAFTED BY 

MASTER CABINET MAKER. APPROX. 1670 X 1860 

X 600. COMES IN TWO PIECES. (NOTE: VERY 

HEAVY. PURCHASER TO BRING SOMEONE TO 

HELP LIFT.) #67 

117 ARMAGNAC SEMPE 1950S VINTAGE BOTTLE 

117A FISHER & PAYKEL WINE FRIDGE. APPROX.1300 X 

500 X 500. NOT WORKING. #9 

118 ROYAL DOULTON KINGSWARE DEWARS FLASK 

WITH STOPPER  'THE CONNOISSEUR'  9" HIGH. 

118A FRAMED SANDHURST (BENDIGO) VOLUNTEER 

FIRE BRIGADE RECOGNITION CERTIFICATE OF 

SERVICE AWARD 1897. AWARDED TO G. GEISLER. 

119 ROYAL DOULTON KINGSWARE DEWARS WHISKEY 

FLASK AND STOPPER 'CAPTAIN PHILLIP' 

119A FISHER & PAYKEL WINE FRIDGE. APPROX. 1300 X 

500 X 500. NOT WORKING. #8 

120 HANDEL BUST 

120A 4 X OFFICE/ WAITING ROOM CHAIRS. #3 

 

 

 

 

 

 

 

 

120B ‘PACIFIC EXPLORATION: VIEWS IN THE SOUTH 

SEAS’  18TH CENTURY HAND COLOURED 

AQUATINTS OF CAPTAIN COOK’S VOYAGES IN 

THE SOUTH SEAS. BY JAMES AND JOHN CLEVELY 

1787-1788; AND FRANCIS JUKES (ENGRAVER) 

1787-1788. 

(DRAWN ON THE SPOT BY JAMES CLEVELY, PAINTED BY 

JOHN CLEVELY LONDON, ENGRAVING AND TINTING 

PRODUCED BY FRANCIS JUKES LONDON.) 

A set of four scenes: 

View of Owhyhee in the Sandwich Islands in the South 

Seas (The death of Cook) 

View of Morea, one of the Friendly Islands in the South 

Seas 

View of Charlotte Sound in New Zealand in the South 

Seas 

View of Huaheine, one of the Society Islands in the 

South Seas 

121 ROYAL DOULTON GREEN KINGSWARE DEWARS 

WHISKEY FLASK WITH STOPPER 'BRITANNIA' 

121A ENAMEL TEXACO MOTOR OIL SIGN. APPROX. 470 

X 360. #66 

122 3 X CRYSTAL DECANTERS 

122A 2 X BLACK TIMBER CHAIRS. #4 

123 WHITES DRIPSTONE WATER FILTER (MISSING TAP) 

123A DUSTY PINK RECTANGLE OTTOMAN. #15 

123B 10 X BLACK CHAIRS. #2 

123C VINTAGE RECEIPT SPIKES. #87 

124 OLD POSTCARDS (MIXED) AND SCRAPBOOK 

125 OLD STYLE SHARP CALCULATOR WITH PRINTER 

FUNCTION PLUS EXTRA PAPER ROLLS 
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# LOT 

# 1 37A 

# 10 25A 

# 2 123B 

# 3 120A 

# 4 122A 

# 5 5A 

# 6 33A 

# 7 45A 

# 8 119A 

# 9 117A 

# 11 55A 

# 12 67A 

# 13 77A 

# 14 60A 

# 15 123A 

# 16 47A 

# 17 92A 

# 18 35A 

# 19 90A 

# 20 108A 

# 21 106A 

# 22 113A 

# 23 87A 

# 24 50A 

# 25 53A 

# 26 98A 

# 27 10A 

# 28 13A 

# 29 15A 

# 30 38A 

# 31 44A 

# 32 40A 

# 33 71A 

# 34 48A 

# 35 79A 

# 36 86A 

# 37 46A 

# 38 7A 

# 39 63A 

# 40 64A 

# 41 49A 

# 42 56A 

# 43 57A 

# 44 20A 

# 45 23A 

# LOT 

# 46 28A 

# 47 30A 

# 48 93A 

# 49 101A 

# 50 91A 

# 51 81A 

# 52 73A 

# 53 88A 

# 54 96A 

# 55 104A 

# 56 109A 

# 57 111A 

# 58 114A 

# 59 75A 

# 60 78A 

# 61 80A 

# 62 83A 

# 63 85A 

# 64 18A 

# 65 42A 

# 66 121A 

# 67 116A 

# 68 95A 

# 69 72A 

# 70 99A 

# 71 58A 

# 72 97A 

# 73 100A 

# 74 102A 

# 75 105A 

# 76 107A 

# 77 110B 

# 78 112A 

# 79 115A 

# 80 74A 

# 81 76A 

# 82 82A 

# 83 39A 

# 84 41A 

# 85 66A 

# 86 68A 

# 87 12A 

# 88 26A 

#89 62A 

#90 65A 

# LOT 

#91 51A 

#92 52A 

# 93 54A 

# 94 59A 

# 95 27A 

# 96 31A 

# 97 32A 

# 98 34A 

# 99 115B 

# 100 70A 

# 101 17A 

# 102 8A 

# 103 103A 

# 104 43A 

# 105 36A 

# 106 14A 

# 107 110A 

# 108 120B 

# 109 118A 

# 110 89A 

# 111 94A 

 


